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Locatie en tijd: Smelehof, 20.00 uur
Afmeldingen: Ania
Genodigden: Mat van den Beuken (Gemeente Venray)
	          
Notulen


1. Opening
Martijn opent de vergadering. 

2. Vaststellen agenda
Geen wijzigingen

3. Notulen november 2022 
We hebben het nog even gehad over:
Punt 4: Zoektocht extern deskundige communicatie, Martijn heeft enkel personen benaderd zonder resultaat, misschien is dit iets voor een schoolopdracht. Bv van Fontys communicatie. 
Mat gaat ook navraag doen bij Marc R., of hij iemand weet. 
Punt 5: Bestaat de V.Z.O, nog? Er is niemand bereikt, vandaag is er een mail naar V.Z.O. verstuurd. 
Punt 7 geld Peeldancers: ‘t Forum heeft besloten dit in een bestaand potje voor je jeugd komt.
Punt 7 Kerstboom: Is besproken in ’t Forum, we gaan even schakelen met Lei en Elmer (gemeente). En wat betreft de lichtjes op t plein: deze zijn door de Carnavalsvereniging nagekeken en opgeruimd. De C.V. wil dit blijven beheren. Herman v. Ass kon niet met zijn verreiker op t plein. Ze nemen contact met elkaar op. 

4. Update ontwikkelingen

-WG Wensbus: Het loopt nu wel. Jeu is bezig met de vervanging van de bus. Bij de Mulder is er i.i.g. altijd een vervangende bus aanwezig. De jassen worden nu gepast. En er is een vraag gekomen om groepskorting te mogen ontvangen. We besluiten van niet, immers de Wensbus is er voor maatschappelijk belang. De prijs is bepaald op een gemiddelde bezetting, daarom is er voor grote groepen geen korting.

-WG Wonen -WG Verkeer -WG vliegveld -WG Economie -WG Moy -WG RAP: geen updates.

Jan: Mart van Hoof is gebeld over problemen bij de oversteekplaats bij school + de gereden 
snelheid op de Puttenweg. Deze punten worden door Ruud Verhaegen doorgeleid naar de Provincie.
Jan: De KBO zet een persoon in om mensen te ondersteunen op digitaal vlak. Schijnbaar werken andere dorpen al met zo’n persoon. Is Linda hiervan op de hoogte? Betreft dit de actie van de bibliotheek? Math vraagt dit ook na bij de collega’s van de gemeente. 

 5. YNB
‘t  Forum is akkoord met alle voorstellen, uitgezonderd het voorstel om verenigingen meer te laten betalen. 
*Martijn levert vrijdag een samenvatting van de besluiten voor in ’t YNB aan. Dit kan in week 13 en 14 
  geplaatst worden, in week 14 kan dan het abonnementsgeld geïncasseerd worden.
*Adverteren door een buitendorps bedrijf: Omdat het YNB een nieuwsblad is, horen er geen concurrerende 
  advertenties in. Dat wil niet zeggen dat buitendorpse bedrijven niet mogen adverteren. Als die vraag 
  komt, kunnen we eerst contact leggen met het betreffend binnendorps bedrijf of zij willen adverteren.
  Wil die niet, dan kunnen we een soort abonnement aanbieden aan het buitendorps bedrijf. 
  Dit moet wel even gemeld worden bij het DB.
*De verhogingen van de prijzen gaan in per 1 april 2023.
*De bezorgers hebben om loonsverhoging gevraagd i.v.m. de inflatie en uitgebleven verhogingen in 
  eerdere jaren. Ondanks dat er nu financieel geen ruimte is willen we ze tegemoet komen en gaan we voor 
  5% loonsverhoging. In november worden de tarieven voor lonen en vergoedingen voor 2024 opnieuw 
  bepaald.(actielijst)
*Drukwerk. Mark Romme heeft geopperd dat in de toekomst zij een mogelijkheid kennen, waar zij zelf nu 
  veel laten drukken (Biercanthus). (actielijst) 
*Is er ergens een overeenkomst van de Payrol? Sandra gaat het papieren archief induiken.(actie)
  Jeffrey gaat bij Proflex de overeenkomt opvragen. (actie) 
*Jeffrey en Martijn gaan reageren op de binnengekomen vragen van Ien.(actie) 

6, Financiële updates 
-Dorpsondersteuner. Het jaar is sluitend afgesloten. Er is een vertekend beeld, omdat midden in t jaar de subsidie binnenkomt en de subsidie van eind 22 nog niet binnen is. Het jaar is wel sluitend afgesloten.
-Dorpsraad. Er is een hoog saldo, ontstaan door de ontvangen subsidie voor 5 jaar voor de Wensbus.
Uit deze cijfers is niet zichtbaar dat er ieder jaar vanuit de reserves geld gaat naar het YNB.
2022 Moet nog afgehandeld worden, d.w.z. er moet nog een kascontrole gebeuren. Sandra zorgt voor 2 personen via ’t Presidium uit ’t Forum hiervoor (actie) En Jeffrey gaat voor de een volgende keer zorgen dat de begin- en eindbalansen van de laatste 5 jaren in beeld komen. (actie) Dit komt terug in onze vergadering van mei, en kan dan in September afgesloten worden.
-YNB, cijfers zijn bekeken, en inhoudelijk is het hiervoor (punt 5) al besproken.

7.  Binnengekomen stukken
- van de DRO; een uitnodiging voor iemand van het dorp uit voor de werkgroep Kerkenvisie. Sandra stuurt deze uitnodiging door naar Wim Claessens. Dan is de kerk van nu en het Rap van straks vertegenwoordigd.
-Van gebiedsverkenning voor opwekken elektriciteit; Hier zouden wij nog een uitnodiging voor ontvangen. Wie gaat aansluiten? De info hierover gaat naar Thijs.
-Van Inloopcafé Landelijk gebied: Deze is 28-03-23 van 19.30 to 20.30 uur. Dit is voor participatie over verschillende onderwerpen op het gebied van natuur, milieu en veiligheid. Sluiten wij aan?
-Van de Smelenhof; uitnodiging jaarvergadering, 5 juni a.s.  Sandra is dan naar de DRO.. Wie gaat? (actie)
-Van Vitelia; zij zijn op zoek naar een vastlegging op papier voor de aanleg van de verkeerslus bij de meel- fabriek. Misschien weet Twan de Wit hier iets van? Of staat het ergens in notulen van 2014/2015?
Misschien komt Sandra dit in het papieren archief tegen.
-Bij onze vergadering van 8 mei gaat Eric van Daal aansluiten. We starten die keer om 19.00 uur.
Sandra kan dan toch ook aanwezig zijn.
-Linda heeft een beveiligde mailomgeving nodig. Wij verwijzen haar naar Cohesie. 
-Van de Gemeente hebben we terugkoppeling ontvangen op onze opmerking waarom de laadpalen-in tegentelling tot ons advies- toch in De Pasher Har straat komen. Zij zijn vergeten ons advies door te sturen.
-Linda vraagt naar de status van de ontwikkelingen op camping de Zwaluw. Om privacy-redenen wordt dit niet kenbaar gemaakt. Het allerbelangrijkste blijft bij overlast: melden, melden, melden.
-Het verslag van DRO; dit komt nog van Sandra, via de mail.

8.  Mutaties actielijst
Deze is geactualiseerd

9. Uitnodigingen, agendapunten volgende vergadering
We nodigen de Kermiscommissie uit. Jeffrey vraagt alvast aan Ruud of zij nog iets te melden hebben.

10. Rondvraag
Sandra: Zij vraagt Thijs of wij hem officieel mogen laten benoemen tot DB lid in het vlgd Forum in juni. 
Sandra: Het is de laatste vergadering met Martijn. Wij bedanken hem voor zijn inzet de afgelopen 8 jaar in het Presidium en in de Dorpsraad. Als we terugkijken is er de laatste 2 jaar onder voorzitterschap van Martijn veel bereikt. Hij ontvangt het allereerste bedankplankje met allerlei lekkers erop. Martijn heeft het met veel plezier gedaan en we kunnen hem altijd nog bellen als dat nodig is. 
Mat: Ook hij heeft een bedankpakket namens de gemeente. Hij heeft fijn samengewerkt en heeft ook van Joost vernomen dat de samenwerking altijd heel goed was. 
Jan: Hij wil een bedankplankje naar Joost gaan brengen (omdat Joost’s afscheid besloten is)
Jan: De Ibor is niet meer, echter zijn er altijd mensen die zelf niet digitaal kunnen melden. 
Mart van Hoof heeft hiervoor een opvolger gevonden inde naam van Henk Koonings. Deze mensen kunnen melden bij Henk en hij zorgt ervoor dat deze goed gemeld worden.

11. Sluiting  
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